

强大平台实力 助推品质升级

## 比亚迪 S2 信阳上市



信阳消息(记者 王红霞)7月21日,比亚迪S2在信阳祥和e网4S店举行了上市发布会,现场气氛浓厚、热闹非凡。虽天气炎热,但本次S2正式上市开启时,当天到场的所有客户、媒体朋友以及祥和4S店的销售精英们,还是非常兴奋地共同见证了这一荣耀时刻。

据该店市场部经理黄硕介绍:比亚迪得益于e平台的加持,S2配备比亚迪全新研发的三元锂电池,40.62kWh的电量远优于同等竞品,其综合工况续航里程更是达到了305km,延续了e系

列一贯的高标准。此外,S2拥有高速快充技术,充电15分钟即可续航100km,解决了充电问题,里程焦虑也随之烟消云散。同时,每公里仅6分钱的用车成本,更是大大降低了用户压力。

信阳祥和4S店总经理马俊就比亚迪为新能源汽车引领者,S2生而敢动,从智能全能详细地做了讲解。比亚迪S2,是基于e平台打造的一款精品纯电动SUV,智能化是这款纯电动汽车的高能标志。S2在智能配置方面,搭载DiLink系统的10.1英寸8核自适应旋转悬浮Pad,不仅全

面升级了车辆的智能化水平,更将科技感呈现得淋漓尽致,可以说是当前市场中的佼佼者。除此之外,S2还越级配置了Dual-open全景天窗、无钥匙进入启动、Q-filter PM2.5过滤系统等多种实用功能,让用户出行更便捷,生活更从容。

外形方面,S2主打运动时尚感,罗曼星阵式前格栅、凌厉的Auto-on智能前大灯都透出一股精致感;侧面从车头大灯至尾灯贯穿的双腰线配合见棱见角的线条,使整车侧面看起来兼具力量感和越野元素;可选配的Bi-color双色车身设计方案和Sport+运动套件流露出浓浓的运动气息。

在安全方面,比亚迪电池包全部通过严格且专业的安全性极限测试,具有极高的可靠性,在短路、碰撞、火烧等极端情况下仍然不会燃烧及爆炸,保证用户在极端工况用车安全。

值得一提的是,比亚迪厂家为S2提供6年或15万公里超长质保及电芯终身保修,还贴心赠送7kw充电桩;购买S2可享最高24期0息,日供低至69元的购买优惠;首次购买比亚迪S2车主享受置换补贴3000元,比亚迪车主在此基础上增加1000元补贴,同时还可附赠一年流量(5G/月)和2年云服务。无需等待,让科技触手可及;享受纯电动出行生活,从比亚迪S2开始。

颜值高 空间大 油耗低

## 东风日产轩逸信阳上市

信阳消息(记者 王红霞)7月20日,东风日产第14代轩逸在信阳威通专营店正式上市,全新一代轩逸基于日产CMF平台打造,全系提供HR16第3代1.6L智能发动机,提供6款配置车型,官方指导价在10.90万元至14.30万元。

活动当天,信阳威通专营店销售经理王大洋对大家的到来表示了欢迎,致辞发言完美诠释了东风日产销售的决心和自信,也让受众感受到了他们对于新时代“幸福”的全新理解。除极具诚意的价格外,东风日产还为第14代轩逸打造了全方位的“幸福‘逸’享计划”,从保险、金融、置换、增购等多方面为消费者提供完善的购车服务,力求让不同购车需求的消费者都能在新车上市期间找到自己心仪的购车福利。

外观方面,全新轩逸前脸采用V-Motion 2.0设计语言,朝运动年轻靠拢,内饰部分豪华升级,更强调质感,让人觉得新一代的轩逸处处展现着为年轻而生的活力。回旋镖式的前大灯造型,侧面采用悬浮式车顶设计,尾部设计相对简洁干练。采用智能主动进气格栅可根据空调的开闭、冷却系统的温度和压力、车速等因素自动打开或关闭。打开时,能帮助发动机散热;关闭时,能减少空气阻力,从而降低油耗;寒冷天气时,更可减少热车时间。

车身尺寸方面,全新轩逸长宽高分别为4641mm\*1815mm\*1447mm,轴距为2712mm,在车身长度、宽度以及轴距方面都有所提高,而车身高度则有所降低,视觉重心也更加运动。

内饰方面,采用全新展翼式一体化中控台设计,并且浅棕色软质包裹配以缝线点缀,悬浮式中控8英寸屏集成多种功能,并且整个车厢在用料方面也是非常的考究,三辐式方向盘带平底设计也是运动不少,空调出风口采用3+2设计,座椅采用菱形纹路设计提升质感。加高加宽的分隔式中央扶手区,提供更好的腿部活动空间。全车内饰基本采用软性材料铺设,手感不错,座椅很舒服,内饰配色辅以镀铬饰条点缀,稳重中不失灵动。

动力方面,搭载HR16第3代智能1.6L自然吸气发动机,该发动机采用GT-R级镜面熔射缸孔技术、TCV智能多级扰流控制技术、e-VTC智能电动连续可变气门正时控制技术、EGR冷却循环系统技术4大智能高效科技,最大输出功率为102kw/139马力,100km的综合工况油耗为4.9L。匹配6速手动以及XTRONIC CVT智能无级变速箱,变速比达到8.7:1,实现多种变速模式;ASC变速模式控制系统可提供适合的动力输出;“自适应运动模式”在深踩油门时提升加速响应速度。

值得一提的是,全新的轩逸油耗大幅降低,甚至100km不到5.0L,燃油经济性大大提高。

国VI出租车来啦

## 北京现代全新悦动亮相信阳

信阳消息(记者 王红霞)近日,2019信阳和润北京现代CELESTA全新悦动国VI出租车推介会在信阳中乐百花酒店举行。

在北京现代CELESTA全新悦动国VI出租车推介会上,现场订车的固始统一出租车公司总经理罗强告诉记者:“为了信阳的天更蓝,空气清新,我们固始的哥也想尽早早上更环保的国VI排放标准新车。和润4S店多年来优质的售后服务都是有口皆碑,北京现代这款车品质有保障,也是为顾客舒适而订购。”

北京现代汽车有限公司销售部经理周雁北在国VI出租车推介会上表示:北京现代此次推出的CELESTA全新悦动出租车,严格遵守国VI排放标准;外观方面,采用北京现代家族“流体雕塑”设计

理念,六边形的前进气格栅搭配锐利的前大灯,使新车的外观风格显得更加稳重;北京现代宣传的CELESTA全新悦动国VI出租车对生产工艺要求也非常严格,本次国VI出租车推介针对出租车行业的需求,打造客户使用需求的经典车型,希望参加国VI出租车推介的各位购车客户选购愉快。

信阳和润4S店内培训师丁天平详细讲解了北京现代CELESTA全新悦动,从北京现代第三代出租车简介到老司机的油耗,以及兼顾动力性和经济性,最后讲到北京现代的车空间,车身尺寸方面,新车的轴距为2650mm,在同级车型中属于主流行列,使得出租车的后排乘坐空间更为宽敞。与家用车有所区别的是,新采用六速七档手动变速

箱更经济、更适用、换挡更通顺,既节能又满足动力需求。北京现代出租车是专一生产线,所产出租车车辆加固加厚底盘和车身,定单生产无库存,舒适更安全,更适合出租车市场使用。

在中乐百花酒店门口的推介会现场,记者看到全新悦动一经亮相,引得路人纷纷侧目,在得知这是专属出租车的车型后,路过的出租车司机们纷纷来了解。“一上午,询问这个车情况的电话不断。”北京现代信阳和润邢总告诉记者,“目前,这款新车暂时还没有入选信阳的出租车采购名录,但随着市政府环保工作的力度持续加大,相信会有更多符合国VI排放标准的出租车出现在信阳街头,为我们的天更蓝、空气更清新多出点力。”